



День защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. На тематической неделе в нашей группе происходило много интересных мероприятий.

Воспитанники подготовительной группы под руководством воспитателя Чекищевой Т.Н. и музыкального руководителя Андреевой И.Н. приняли участие в городском смотре – конкурсе песни и строя «Я честию этой дорожу».

Можно посмотреть здесь: <https://disk.yandex.ru/i/YsRHzi3bJnFL1Q>

Детки из младшей, средней и старшей групп приготовили подарки выпустили праздничную газету с поздравлением для своих пап и дедушек под руководством воспитателей Кочетковой Н.С., Москаленко Ю.А., Ербягиной Л.М., Харламенко Т.Ю.



